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заВтра – день праціВникіВ сільського господарстВа

Вітаємо!

Відповідно до п. 1 ч. 6 ст. 55, ч. 9 ст. 46 ЗУ "Про місцеве самовряду-
вання в Україні", п. 6 розділу II Регламенту роботи Ківерцівської районної 
ради Волинської області шостого скликання, затвердженого рішенням РР 
від 30.12.2010р. №3/2 "Про затвердження Регламенту роботи Ківерців-
ської районної ради Волинської області шостого скликання":

І. Скликати чергову дев'яту сесію районної ради шостого скликан-
ня 30 листопада 2011р. о 10.00 год в сесійній залі районної ради, на 
розгляд якої внести такі питання:

1. Про інформацію прокурора Ківерцівського району Мойсейця В.Г. про 
стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку 
та результати діяльності на території району.

2. Про інформацію в.о. начальника РВ УМВС України у Волинській об-
ласті Басалика О.І. про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони 
громадського порядку та результати діяльності на території району.

3. Про внесення змін до рішення РР від 30.12.2010р. №3/13 «Про 
районний бюджет на 2011 рік».

4. Про стан будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного 

утримання автомобільних доріг місцевого значення.
5. Про схвалення угоди про співробітництво між Ківерцівською РР 

Волинської області та Рахівською РР Закарпатської області.
6. Про схвалення Угоди про партнерство між Програмою розвитку 

Організації Об'єднаних Націй та Ківерцівською РДА і Ківерцівською РР 
Волинської області.

Ряд інших питань.
II. Запросити на чергову дев'яту сесію РР Почесних громадян району, 

голову районної державної адміністрації та його заступників, керівників 
структурних підрозділів РДА, міського, селищних, сільських голів, проку-
рора району, начальника міжрайонного відділення УСБ України у Волин-
ській області, начальника районного відділу УМВС України у Волинській 
області, голову Ківерцівського суду, головного лікаря району, редактора 
редакції районного проводового радіомовлення, редактора Ківерцівської 
районної громадсько-політичної газети "Вільним шляхом".

михайло мАРчУК,
голова районної ради.

сесія районної ради

Сердечно вітаємо Вас із професійним 
святом. Відзначення Дня працівників сільсько-
го господарства – це визнання звитяжної 
хліборобської праці на благо України, це – 
хвала мозолястим рукам селян, які знають 
справжню ціну хлібові. 

Значний внесок в ефективний розвиток 
сільського господарства вносить і наш ра-
йон. Завдяки Вашій наполегливій праці з року 
в рік удосконалюються технології сільсько-
господарського виробництва. Ми беремо 
активну участь у створенні сучасної та 
дієздатної інфраструктури агропромислово-
го комплексу. Завдяки Вам ринки та магазини 
все більше і більше наповнюються високоя-

кісними українськими продуктами, а в кожній 
українській оселі є хліб і до хліба!

Хай втілюються в життя Ваші плани, за-
думи та сподівання на радість Вашим рідним, 
на благо розквіту рідної України та підне-
сення добробуту всього українського народу. 
Хай обходять Вас стороною природні стихії, 
а Ваші родини живуть у сімейному затишку, 
щасті, благополуччі та при доброму здоров’ї!

Бажаємо добра та творчої наснаги. Хай 
Ваша праця заколоситься щедрою нивою 
успіху!

голова РдА леонтій КРичКЕВич.

голова РР михайло мАРчУК.

доземний уклін – хліборобам!

сильна аграрна галузь – запорука 
добробуту українціВТрадиційно восени в 

Україні вшановують хлі-
боробів, проте це свято 
не лише тих, хто професійно 
причетний до аграрного ви-
робництва, бо з діда-прадіда 
українці – землероби й гречкосії. 
Отож, без пербільшення, це 
свято кожного українця! І хоча 
агропромислова галузь нині 
переживає не прості часи, про-
те поступ у її розвитку спо-
стерігається. Підтвердженням 
цього є щораз більше зораних 
і засіяних земель, які десяти-
літтям плодоносили лише 
добірним бур’яном, як і оновлені 
корівники й свинарники, що на-
піврозваленими, як у повоєнні 
часи, були німим докором без-

господарності і свідками краху 
теорії про спільну власність, до 
якої нібито й причетні всі, однак 
опікуватися ніхто не захотів 
чи не зміг. Переживши часи 
руйнування, селяни з непевніс-
тю зазирають і в майбутнє, бо 
за крок спинилися перед вільним 
продажем землі-годувальниці...

  Однак у передсвятковий 
день не варто про сумне, адже 
аграрії Ківерцівщини зустріча-
ють День працівників сільського 
господарства дойтойно, з хоро-
шими показниками. Саме про всі 
перепетії нинішнього хлібо-
робського року, про здобутки і 
невдачі – в розмові з 

заступником голови РДА 
Євгеном ЗУБЕНКОМ.  

– Яким видався цей рік 
для аграріїв району?

- Складним. Найпер-
ше через погодньо-кліматичні 
умови, стрибки цін на енергоно-
сії, мінеральні добрива. Про-
те трудівникам села потрібно 
віддати  належне, бо  впродовж 
останніх років суттєво активізу-
валась робота по вирощуванню 
сільськогосподарських культур, 
зайнятості земель, залученню 
інвестицій. Незважаючи на всі 
негаразди, працівники агрофор-
мувань,  фермерські, особисті 
селянські господарства доклали 
всіх зусиль, щоб ми мали, як мо-
виться, хліб на столі й до хліба.

(Закінчення на 3 стор.).
марія ХІтЬКО.

Від щирого серця з днем народження 
вітаємо голову районної державної адмі-
ністрації 

Леонтія Дмитровича
 КРИЧКЕВИЧА. 

В цей прекрасний осінній день прийміть 
від нас щирі і сердечні побажання міцного 
здоров’я, радості, миру і безмежного люд-
ського щастя, злагоди й добробуту Вам 
і Вашій родині, наснаги, душевної краси, 
святкового настрою та перемог на життє-
вих стежинах!

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле, грне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!
Хай щастя приходить і ллється рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!

З повагою – колектив районної
державної адміністрації.

Вітаємо з днем народження голову 
районної державної адміністрації 

Леонтія Дмитровича 
КРИЧКЕВИЧА.

Ваша зірка зійшла на обрії Ківерців-
щини стрімко, але впевнено. Ваше 
життєве кредо - завжди слугувати 
людям, а також доводити кожну 
розпочату справу до кінця. Ви з тих 
людей, у яких слова не розходяться 
з ділами, вміло поєднуєте у житті 
обов’язки вимогливого керівника з 
сердечною добротою і людяністю, 
для багатьох Ви є надійним і вірним 
товаришем

За час роботи на посаді керівника 
райдержадміністрації Ви заслужили 
довіру людей не словами, а конкрет-
ними справами, вирішуючи злободенні 
і невідкладні питання жителів насе-
лених пунктів району.

Від усієї душі бажаємо всього най-
кращого у житті, втілення всіх мрій 
і планів.

Від депутатського корпусу та ви-
конавчого апарату районної ради –

голова РР михайло мАРчУК.

Колектив Цуманської  районної лікар-
ні щиро вітає з днем народження голову 
райдержадміністрації 

Леонтія Дмитровича 
КРИЧКЕВИЧА.

Бажаємо імениннику міцного здоров’я, 
успіхів і натхнення в роботі, благополуччя 
у родині і висловлюємо щиру подяку за 
постійну турботу і допомогу.

Хай будуть поруч Віра і Надія,
Як два крила, що впасти не дадуть.
І сам Господь по милості наділить
Ще довгих літ, щасливу світлу путь.

Ваші працьовиті руки, природна мудрість, невсипуща працездатність, багатий досвід живлять 
українську ниву, стверджуючи істину: якщо є урожай, то у народі - мир і спокій.

Це - свято усіх, хто розумом і руками, серцем і душею, у селі і в місті щодня долучається до 
важливих аграрних справ. Це - свято дбайливих господарів.

Висловлюємо глибоку подяку працівникам сільськогосподарських і переробних підприємств, 
фермерам, членам особистих селянських господарств району.

Бажаємо успіхів у праці, міцного здоров’я і людського щастя Вам і Вашим родинам. Нехай 
щедро родять ниви, хай буде мирне небо, завжди світить сонце, а в кожному домі будуть добро 
та злагода!

Євген ЗУБЕНКО, заступник голови РдА,
марія КАлІШ, голова РпО працівників АпК.

Сильна аграрна галузь – це основа еконо-
міки України і запорука добробуту українців. 
Працівники сільського господарства щороку 
показують значні здобутки і підтверджують 
імідж України як потужного аграрного гравця 
у світі.

Цьогоріч Україна показала найвищий ре-
зультат збору врожаю за всю історію своєї 
Незалежності. Це - один із найважливіших 
факторів продовольчої безпеки нашої країни.

Із вітання миколи пРиСЯжНюКА,
міністра аграрної політики та

продовольства України.

Українське село було та залишається основою внутрішньої стабільності, фактором утвер-
дження економічної і політичної незалежності нашої держави. Відродження вітчизняного това-
ровиробника — основна умова розвитку суспільства та соціального добробуту громадян.

Із вітання юрія гОРБЕНКА, 
начальника головного управління АпР ОдА, 

Ростислав чЕРНюКА, голови ОпО працівників АпК.

Наша держава славиться міцними та 
усталеними землеробськими традиціями. 
Серед усіх професійних свят - День пра-
цівників сільського господарства є одним 
з найбільш знаних, адже вшановується 
праця найчисленнішої когорти трударів, 
чиїми руками твориться хліб.

З почуттям глибокої шани і поваги 
щиро дякую усім аграріям Волині за само-
віддану працю, за розуміння і мудрість, за 
натруджені руки.

Із вітання голови ОдА 
Бориса КлІмчУКА.

Завдяки мудрості, умілому господарю-
ванню, досвідченості аграріїв і невтомній 
праці золотих рук досягнення в сільсько-
му господарстві стають загальновизна-
ними. Нарощування обсягів виробництва 
сільськогосподарської продукції поєдну-
ються з поступовим підвищенням кон-
курентоспроможності на міжнародних і 
внутрішніх ринках, задоволенням потреб 
харчової і переробної промисловості. 
Високий професіоналізм, набутий досвід, 
самовіддана праця є запорукою того, 
що здобутки сільських трударів і надалі 
будуть примножуватися.

Із вітання заступника голови ОдА
Віталія КАРпюКА.

Шановні працівники сільського  господарства!

Шановні аграрії!


